

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 14-i ülésére

Tárgy: Dr. Albert Erika támogatási kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tavalyi évben Dr. Albert Erika háziorvos részére 1.500.000,- Ft támogatást nyújtott, melyet a doktornő kizárólag a 2022. évi szabadsága idejére a helyettesítési díjak kifizetésére használhatott fel.

A doktornő januárban az összeg felhasználásáról elszámolt megküldve a helyettesítésre kiállított számlákat.

Dr. Albert Erika háziorvos a mellékelt kérelemben megköszönte az elmúlt évi támogatást és kérte, hogy ahhoz, hogy az idei évben – ami a Tasson eltöltött tevékenysége 25. éve lesz – is folytatni tudja a munkáját, támogassa Őt azzal, hogy a helyettesítési díjak kifizetéséhez hozzájárul. Kérelme indoklásaként előadta, hogy a decemberben elfogadott új egészségügyi törvény nagyon sok változást hozott és egyelőre rengeteg a bizonytalanság a gyakorlatot illetően. Az már most látszik, hogy az ügyelet átszervezése miatt sok orvos felmondott, és akik maradtak, azok sima helyettesítést még többletfizetés ellenében sem nagyon bírnak vállalni. Eddig Dr. Wagner Viktor helyettesítette Őt, de a doktor úr családi körülményeiben bekövetkezett változások miatt egyelőre péntekenként Dömsödön sem dolgozik, sőt december utolsó hetében a doktornő helyettesített vissza Dömsödön annak reményében, hogy Dr. Wagner Viktor a továbbiakban is viszont segítsen.

A doktornő a levelében kitért arra is, hogy 2022-ben az ÁNTSZ átfogó ellenőrzést tartott az orvosi rendelőben és a tisztifőorvos határozatban kötelezte arra, hogy 2023. szeptember 01-ig kerüljön kialakításra akadálymentes WC az orvosi rendelőben, mert különben a működési engedélyét felfüggesztik. Tekintettel arra, hogy az orvosi rendelő Tass Község Önkormányzatának tulajdona, kérte a szükséges intézkedések megtételét.

Az ÁNTSZ a 2022. évben a gyermekorvost és a fogászatot is ellenőrizte, és Dr. Albert Erika háziorvoshoz hasonlóan, ott is előírták az akadálymentes WC kialakítását, valamint a fogászat esetében az emeltre az akadálymentes feljutás biztosítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy egyrészt döntsön a támogatási kérelemről, másrészt tárgyaljon az orvosi rendelő épülete vonatkozásában előírt akadálymentesítés lehetséges megoldásairól.

Tass, 2023. február 6.


Németh Gábor
polgármester



Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 14-i ülésére

...../2023.(II.14.)határozat: Dr. Albert Erika támogatási kérelme

Határozat

1/Tass Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dr. Albert és Társa Bt. (székhely: 6098 Tass, Bajcsy-Zsilinszky u. 10/A, adószám: 20165950-1-03, képviseli: Dr. Albert Erika) részére

.....,- forint támogatást nyújt,

mely Dr. Albert Erika háziorvos helyettesítése esetére a helyettesítési díj kifizetésére használható fel.

2./Felhatalmazza a Képviselő-testület a Polgármestert, hogy a támogatási szerződést írja alá.

3/Az 1./ pontban megjelölt összeg fedezetéül a Képviselő-testület a 2022. évi költségvetés általános tartalékalapját jelöli meg.

4./ A Képviselő-testület felkéri Németh Gábor polgármestert, hogy az orvosi rendelő épületének akadálymentesítése érdekében végeztesen felmérést a lehetséges megoldásokról és kérjen hozzájuk árajánlatokat.

Hat.idő: 2023. május 31.


Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesül:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Czégányné Végh Erika gazd. ügyintéző
- Búsné Kapitány Etelka gazd. ügyintéző
- Dr. Albert és Társa Bt. – Dr. Albert Erika (6098 Tass, Bajcsy-Zsilinszky u. 10/A)

T a s s, 2023. február 6.

Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző



Tassi Polgármesteri Hivatal

Datum: 2023 FEBR 06

Érkeztetőszám: 526

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

TASSI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Erkezett: 2023 FEBR 06		
Szám: 1/317-1		
Előszám:	Utószám:	Dátum: E

Köszönöm a múlt évi támogatást.

Ezen levelemmel a továbbiakban is támogatásukat szeretném kérni. Számlákkal igazoltan a múlt évi helyettesítés több mint másfél millió forintba került. Ebben az évben a lehetséges helyettesítők, azok tarifája egyenlőre ismeretlen. A decemberben elfogadott új egészségügyi törvény nagyon sok változást hozott az alapellátásban, melyből kifolyólag több háziorvos kolléga felmondott.

December utolsó hetében Dömsödön helyettesítettem, annak reményében, hogy Dr. Wagner Viktor, a továbbiakban is viszont segíteni fog. Sajnos családi körülményeinek változása miatt egyenlőre péntekenként a saját praxisában sem dolgozik.

A körzeti nővér helyettesítése sem megoldott, a környező településeken dolgozó asszisztensek túlterheltsége miatt. Lassan többletfizetés ellenében sem bírnak helyettesítést vállalni. Ehhez adódik hozzá az újonnan bevezetett ügyeleti rendszerben való kötelező részvétel.

Szóban a Polgármester Urat tájékoztattam az eddig tudomásomra jutott változásokról, a folyamatosan közölt jogszabályi változásokról is informálni fogom.

Az ÁNTSZ szigorú és alapos ellenőrzését követően (2022 október), a tisztifőorvos határozatba foglalta azon döntését, hogy amennyiben 2023 szeptember 01-ig akadálymentesített WC kialakítására nem kerül sor, a működési engedélyemet felfüggeszti. Kérem ezügyben is intézkedésüket. A határozat másolatát korábban a Jegyzőnőnek továbbítottam.

Tisztelettel kérem anyagi támogatásukat, ahhoz, hogy Tasson eltöltött tevékenységem 25.-ik évében is háziorvosi munkámat folytathassam.

Köszönettel:
Dr. Albert Erika

Tass, 2022. február 2